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1. ZÁPOČTOVÝ TEST : 
 
1. Agrární struktura + členění v EU. 
2. Vývozní komodity ČR (tři nejvýznamnější). 
3. Úřední cena půdy + funkce + výpočet. 
4. Sjednávání mzdy na úrovni podniku. 
5. Způsoby financování investic. 
6. Vypočítat vnitřní výnosové procento. Nyní 4 mil. Kč, poté 3,5 mil. Kč 

Rok P V Inflace 
1. 5,6 4,5 3% 
2. 5,8 4,8 4% 
3. 6,1 5,2 3% 

7. Mzda pracovníka. 50 Kč/h, 21 dní, 8 hodin denně, 10 dní pracoval jinde a dostal za to 10% odměnu. 
8. Bilance + obrat. Vývoz 1.072,4, dovoz 3.283,4. 


